

ОТЗЫВ

научного руководителя

Вершинин Георгий Станиславович – соискатель ученой степени кандидата медицинских наук по специальности

3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза

Диссертация на тему: **«Совершенствование организации**

медицинской помощи детскому населению с применением

телемедицинских технологий в условиях федерального центра»

Вершинин Г.С. при выполнении научной работы зарекомендовал себя как добросовестный, вдумчивый и зрелый исследователь, показал серьезное отношение к делу и глубокое знание изучаемой проблемы.

В ходе работы проведен комплексный анализ медицинской помощи детям с применением телемедицинских технологий, оказываемой в федеральном центре в формате «врач-врач». Осуществлен социологический опрос врачей из всех федеральных округов о доступности и качестве телемедицины, определены основные особенности и проблемы оказания дистанционной помощи, изучены проблемы организации телемедицинских консультаций детям путем анализа работы отдела и анкетирования специалистов, осуществляющих телемедицинские консультации. По результатам проведенного анализа разработаны и внедрены мероприятия по совершенствованию медицинской помощи детям с применением телемедицинских технологий в формате «врач-врач» как на базе федерального центра, так и данного направления помощи в целом. Реализация предложенных мер позволит улучшить коммуникацию между лечебными учреждениями и оптимизировать процесс подачи заявки для оказания телемедицинской консультации.

Вершинин Г.С. лично участвовал на всех этапах исследования: в изучении литературы, посвященной вопросу телемедицины, разработке программы исследования, разработке анкет, отборе и анализе заявок на телемедицинские консультации, проведении качественного и количественного SWOT-анализа, интерпретации полученных статистических

данных, оформлении научных статей, участии в научно-практических конференциях, внедрении в работу отдела телемедицинских консультаций разработанных рекомендаций.

Вершинин Г.С. участвовал в подготовке и написании 8 печатных работ, из которых 3 с результатами исследования в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России. Результаты исследования докладывались на III и IV Всероссийской научно-практической конференции «Осенние Филатовские чтения – важные вопросы детского здоровья», а также на Научно-практической конференции студентов и молодых ученых «Студеникинские чтения – 2022».

Диссертационная работа Вершинина Георгия Станиславовича «Совершенствование организации медицинской помощи детскому населению с применением телемедицинских технологий в условиях федерального центра» представляет собой завершённое научно-квалификационное исследование, которое может быть представлено к защите.

Вершинин Г.С. достоин присуждения ему ученой степени кандидата медицинских наук.

Заведующая лабораторией социальной педиатрии
и качества жизни ФГАУ «НМИЦ здоровья детей»
Минздрава России, д.м.н., профессор РАН

И.В. Винярская

Подпись д.м.н., профессора РАН
Винярской И.В. заверяю:
Заместитель директора ФГАУ
«НМИЦ здоровья детей»
Минздрава России по научной работе, д.м.н.



Е.В. Антонова

«13» июня 2023 года